



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIII чергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 279

від « 16 » листопада 2021 р.
м. Львів

**Про надання в користування
мисливських угідь у Львівській області
громадській організації «Товариство
мисливців і рибалок «Фазан»**

Розглянувши подання Державного агентства лісових ресурсів України від 7 жовтня 2020 року № 03-11/7293-20 (вх № 02-4242 від 8 жовтня 2020 року) щодо надання в користування мисливських угідь, погоджене Львівською обласною державною адміністрацією; беручи до уваги погодження власників або користувачів земельних ділянок, узгодження меж між користувачами мисливських угідь; керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 22 і 23 Закону України «Про мисливське господарство та полювання»; враховуючи висновок постійної комісії з питань екології, природних ресурсів та рекреації, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати в користування мисливські угіддя у Львівській області громадській організації «Товариство мисливців і рибалок «Фазан» терміном на 15 (п'ятнадцять) років у визначених межах згідно з додатком.
2. Громадській організації «Товариство мисливців і рибалок «Фазан» у місячний термін від моменту надання в користування мисливських угідь укласти договір про умови ведення мисливського господарства з Державним агентством лісових ресурсів України відповідно до пункту 1 цього рішення.
3. Доручити Львівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства (А. Дейнека) здійснювати контроль за виконанням договору про умови ведення мисливського господарства з громадською організацією «Товариство мисливців і рибалок «Фазан».
4. Громадській організації «Товариство мисливців і рибалок «Фазан», з метою врегулювання відносин між власниками або користувачами земельних ділянок і користувачами мисливських угідь, укласти відповідні договори.

5. Громадській організації «Товариство мисливців і рибалок «Фазан», з метою збереження та відтворення цінних природних комплексів, використовувати частину території національного природного парку «Північне Поділля», яка входить у межі мисливських угідь, виключно як відтворювальну ділянку.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань екології, природних ресурсів та рекреації (В. Свіщов).

Голова



Ірина ГРИМАК

Додаток
до рішення обласної ради
від 16 листопада 2021 року
№ 279

№ з/п	Назва користувача	Площа угідь, га			Межі мисливських угідь	
		Усього	у тому числі			
		Польові	лісові	водно-болотні		
1	Громадська організація «Товариство мисливців і рибалок «Фазан»	3760,39	2403,3	1171,2	185,89	Від залізничного переїзду (станція Ожидів) на північ автодорогою до центру села Тур'є Буського району, далі автодорогою в напрямку села Гутисько-Тур'янське Буського району до перетину з лінією електропередач (потужністю 10 кВт), далі на захід межею зазначеної лінії електропередач у напрямку села Топорів Буського району до межі Топорівської та Тур'янської сільських рад. Далі на північ межею зазначених сільських рад до межі Буського та Бродівського районів включно з кварталом № 2 Буського дочірнього лісогосподарського підприємства «Галсільліс», далі на схід межею Буського та Бродівського районів у напрямку села Гутисько-Тур'янське, далі на південь межею Буського та Бродівського районів до перетину із залізничною колією, далі на захід межею залізничної колії до залізничного переїзду станції Ожидів

Марта ЛИТВИНЮК

Керуючий справами